Назви чисел при відніманні. Порівняння чисел і виразів. Розв'язування задач на застосування дії віднімання. Вимірювання і запис довжин відрізків.
Урок математики, 1 клас
(з використанням мультимедійних технологій та гештальт-вправи «Узгоджені дії»)
Підлісна Світлана Володимирівна, вчитель початкових класів Києво-Печерського ліцею № 171 «Лідер»
Мета: вправляти учнів у засвоєнні чисел при відніманні; продовжувати роботу над  формуванням уміння розв’язувати задачі на застосування дії віднімання; розвивати логічне мислення та увагу; виховувати старанність  та 
формувати навички взаємодії.

Обладнання: мультимедійна дошка  
Хід уроку

І. Організація учнів до уроку                                                        
Учитель. Сьогодні у нас незвичайний  урок.

Сьогодні ми зробимо ще один крок

У країну цікаву, країну чудову,

Де наша уява чекає нас  знову.

Тож мерщій рушаймо в путь,

Щоб у неї зазирнуть!

 ІІ. Мотивація навчальної діяльності 

Учитель. До нас у гості на урок завітав казковий герой. Здогадатися, хто це вам допоможе малюнок-підказка.                                              
Друга підказка – музика.    

Так, дійсно, це – Вінні-Пух. 

ІІІ. Актуалізація опорних знань 
Учитель. На жаль, Вінні-Пух забув як називаються компоненти при відніманні. Йому потрібна ваша допомога. (Слайд № 2)                                                                                   

IV. Оголошення теми уроку
V.  Робота над матеріалом уроку

 Учитель.  Прочитайте приклади на віднімання всіма можливими способами.  (Слайд № 3) 
                                  9 – 5 = 4                    10 –  3 = 7

 

Усний рахунок. 

   Учитель. Допоможіть Вінні-Пуху доповнити вираз    (Слайд № 4)                
             
             12= 10 + …                                17= 10 + …

             11= 10 + …                                13= 10 + …

             15= 10 + …                                19= 10 + …

                                                                      
Каліграфічна хвилинка.  (Слайд №5)                                               
Цифри пишу рівнесенько,

                                                  Щоб були гарнесенькі,

                                                  Щоб залюбки дивився я

     Вчитель наш і вся моя сім’я.

1  2   3  4  5  6  7  8  9  0

VI. Фізхвилинка  (Слайд № 6)                                                                       
     Для фізхвилинки використана вправа з пластичного тренінгу «Узгоджені дії». Учасникам пропонується виконати парні етюди: розпилювання дров, веслування, перетягування канату. 
Мета: переключення уваги; зміна виду діяльності; чергування розумових та фізичних навантажень; тренування парних дій та формування  навичок взаємодії.
Учитель. А зараз пограємо  в гру «Узгоджені дії». Для цього потрібно утворити пари (діти  стають у пари).
       Уявіть, що ви П’ятачок і Вінні-Пух. Вам  потрібно розпиляти дрова, повеслувати  на байдарці, перевірити, хто сильніший  у перетягуванні канату.

За командою вчителя «Дрова!», діти імітують розпилювання дров; за командою «Весла!» - імітація веслування; за командою «Канат!» діти імітують перетягування канату. 
VIІ. Поглиблення та закріплення знань учнів
Гра «Мовчанка».  (Слайд № 7)                                                                         
Учитель. Я показую указкою вираз  – ви називаєте результат.

1    3     6     8     2

+ 10

4    7     0     9    5

Вправа «Порівняй».  Самостійна  робота з наступним коментуванням.

 (Слайд № 8)                                                                        
Учитель. Кролик пояснив Вінні-Пуху як порівнювати число і вираз. Але Вінні-Пух не зрозумів. Давайте  виконаємо завдання самостійно в  зошитах. Потім прокоментуємо. Я  думаю, що тоді Вінні-Пух все зрозуміє.

Фізкультхвилинка-загадка   (з елементами психогімнастики).  (Слайд № 9)
Учитель. Уважно слухайте і  намагайтесь відтворювати рухи, які я називаю.
Є у діток помічниця  — роботяща трудівниця.

У полі цілий день працює — нас смачним медком годує.

Рано-вранці, на зорі, на світанковій порі

працювати поспішає, із хатинки вилітає.

На лужку росою ранньою  вмивається,

сонечку привітному щиро усміхається.

Запашний нектар шукає, облітає  всі квітки,

і до вулика складає —  заповняє стільники.

Нею зібраний нектар — це для нас цілющий дар.

Мед смачний дітей лікує. І дорослим він смакує.

То, хто це, діти?                                (Бджілка)
Розв’язування прикладів.
Учитель. Розв’яжіть приклади, підкресліть  в них від’ємники. (Слайд № 10)
Трудівниці бджілки назбирали  меду. А Вінні-Пух вирішив ним  поласувати, але це вдасться йому тільки тоді, якщо ви допоможете йому – правильно виконаєте завдання. 

                     15 – 5 – 6 =                      12 – 10 + 4 =                      4 + 6  - 2 =

Робота з геометричним матеріалом. 
Гра на розвиток логічного  та просторового мислення.  (Слайд № 11)
Учитель. Вінні-Пух і П’ятачок ніяк не можуть порахувати всі трикутники, квадрати і прямокутники. Допоможіть їм.
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Учитель. Допоможіть Вінні-Пуху побудувати відрізки і позначити їх довжину.   (Слайд №12)
· 6 см;       
· 1 дм
· 1 дм 2 см                                                                                           
Робота над задачами.
    а) Розв’язування  задачі усно.     (Слайд № 13)  

[image: image2]                                           
    б) Розв’язування  задачі з логічним навантаженням.  (Слайд № 14)
    Учитель. Вінні-Пуху знову потрібна допомога. Кролик пообіцяв пригостити чаєм Вінні-Пуха, якщо той знайде в  кожному ряду зайвий предмет. Допоможіть йому.    

  
[image: image3]
Учитель. Ви правильно виконали завдання і цим дуже допомогли Вінні-Пуху. Кролик  пригостив його чаєм. А вдячний Вінні-Пух дарує вам пісеньку.  (Слайд № 14)

Вправа «Перевір свої знання». (Слайд № 15)                                                                              

Учитель. Прочитайте умову задачі і оберіть вірний варіант розв’язання.

     У Вінні-Пуха було 10 баночок із медом. За місяць він з’їв кілька баночок. Після цього він підрахував, що в нього залишилося ще 6 баночок. Щоб дізнатися, скільки баночок із медом з’їв Вінні-Пух за місяць, треба:

а) 10 + 6;        б) 10 -  6;      в) 16 - 10;       г) 16 - 6.

VIІІ. Підсумок уроку. 
     - Що найбільше запам’яталось на уроці?
     - Які  завданнями були для вас легкими, а які – важкими?  
     - Чого навчилися на уроці?

     -  Як зможете застосувати отримані на уроці знання у житті?

Учитель. Вінні-Пух щиро дякує вам за допомогу і хоче зробити подарунок.
  (Слайд № 16)
      Вінні-Пух дарує кожному з вас розфарбовку, на якій він зображений
 зі своїм найкращим  другом П’ятачком.  
(Примітка. Учитель роздає дітям картинки-розфарбовки. При цьому фіксує для себе, чи користуються діти «чарівними» словами, коли отримують картинку. У випадку, якщо діти забули про такі слова, варто звернути на цей факт їхню увагу.
· Який у вас зараз настрій?

· Що ви відчуваєте?

· Чи вдячні Вінні-Пуху?

· Якими словами можна висловити свою вдячність?)
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